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Реформування діяльності Національної академії
наук України

23 жовтня 2020 року на засіданні новообраної Президії НАН України було
розглянуто  питання  щодо  заходів  по  реформуванню  діяльності
Національної  академії  наук  України.

Було визначено стратегічно важливі  напрями реформування академії  та
затверджено ряд заходів. Зокрема, передбачається продовжити роботу з
оптимізації  мережі  наукових  установ  НАН  України  з  урахуванням
результатів їх  оцінювання та державної  атестації,  а  також реорганізацію
підприємств  дослідно-виробничої  бази  з  метою   розвитку  інноваційної
інфраструктури. 

У І  кварталі 2021 року секції  спільно з відділеннями НАН України мають
підготувати  пропозиції  стосовно внесення змін  до  структури Академії  в
частині кількості та назв відділень НАН України. 

Президія  НАН  розгляне  питання  змін  у  принципах  розподілу  базового
бюджетного  фінансування  наукових  установ,  які  повинні  урахувувати
результати  оцінювання  ефективності  їхньої  діяльності  та  державної
атестації,  особливості  інфраструктури  установ,  пропозиції  наукової
спільноти.

Передбачене проведення повної інвентаризації матеріально-технічної бази
та земельних ділянок установ Академії з метою  визначення об’єктів, які
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тривалий час не використовуються, та підготувати на розгляд Президії НАН
України  пропозиції  щодо   перепрофілювання  окремих  з  них,  передачі
іншим  науковим  установам  Академії  або  створення  на  їхній  базі
академічних  інноваційних  структур.

Постанова Президії  НАН України містить також заходи щодо актуалізації
тематики  досліджень,  посилення  експертних  функцій  Академії,  
підтримки  молоді,  розвитку  міжнародного  наукового  співробітництва.  

Створено  Координаційну  раду  з  питань  реформування  НАН  України,
затверджено оновлений склад Комісії з підготовки нової редакції Статуту
НАН України, яка у І кварталі 2021 року має подати на розгляд Президії НАН
України пропозиції щодо змін і доповнень до Статуту НАН України.

За результатами розгляду зазначених питань прийнята постанова Президії
НАН України «Про окремі заходи з реформування діяльності Національної
академії  наук  України».  Також  НАНУ  надіслала  лист  від  13.10.2020
№9/1422-5 до Міністерства освіти і науки України, в якому висловила свою
позицію щодо створення наказом МОН України від  6  жовтня  2020 року
№1230  робочої  групи  з  підготовки  Плану  заходів  з  реформування
Національної  академії  наук  України.   Міністерству  освіти  і  науки
запропоновано  змінити  назву  персональний  склад  робочої  групи.

Детальніше: https://bit.ly/2UthdER 

2020-11-16

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://bit.ly/2UthdER

